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Ata da 23ª (Vigésima Terceira) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 4ª (quarta) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 21 (vinte e um) de 

agosto de 2024 (dois mil e vinte e quatro), com início às 10 (dez) horas e 15 

(quinze) minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador 

JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR 

SUE DIAS, COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, 

JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO 

LINHARES DOS SANTOS RODRIGUES, SILVANO DA SILVA AGUIAR, 

VANUSA SOARES DOS SANTOS e WELLES ROSA DE JESUS. Iniciando a 

Sessão o presidente, cumprimentou a todos vereadores, servidores e público 

presente e solicitou a secretária para fazer a leitura Bíblica, e na sequência 

para proceder se com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a 

presença da maioria, conforme lista de presença. Continuando, o presidente 

colocou em discussão e votação a ata anterior, que foi achada conforme e 

aprovada por unanimidade. Em seguida, a secretária fez a leitura da matéria, 

da pauta da ordem do dia, que foram: INDICAÇÃO № 036/2024, de autoria da 

Vereadora VANUSA, indicando ao Executivo, que viabilize junto ao setor 

competente a perfuração de poços artesianos com instalação hidráulicas e 

reservatórios de água para beneficiar a população da sede do município de 

Água Azul do Norte e sede do Distrito de Nova Canadá, Município de Água 

Azul do Norte-PA; INDICAÇÃO № 037/2024, de autoria da Vereadora 

VANUSA, indicando ao Executivo, que viabilize junto ao setor competente a 

PERFURAÇÃO de represas (reservatórios de água) para os pequenos 

produtores da Região da Jussara, Três colchetes, monte pio e Caiapó, 

Município de Água Azul do Norte-PA; INDICAÇÃO № 038/2024, de autoria da 

Vereadora VANUSA, indicando ao Executivo, que viabilize junto ao setor 

competente a CONSTRUÇÃO de pontes nos seguintes locais: uma ponte na 

região dos trezentos, localizando-se próximo a propriedade do senhor António 

Felix (ponte de 12 metros), uma ponte na região dos trezentos, na estrada do 

Dr. Lazir, que interliga a Vila Velha Canadá, duas pontes na estrada que 

interliga a Canadá ao Distrito de Jussara, sobre o rio Caracol e uma ponte na 
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trans Jussara, próximo a propriedade do senhor Zezinho Dantas todas no 

Município de Água Azul do Norte-PA e INDICAÇÃO № 039/2024, de autoria do 

Vereador JORGE, indicando ao Executivo, que viabilize junto ao setor 

competente a elaboração de um projeto de Lei que Proíbe o manuseio, a 

utilização, a queima e a soltura de fogos de estampidos e de artifícios, assim 

como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no Município 

de Água Azul do Norte-PA. Continuando, passou a sessão para o PEQUENO 

EXPEDIENTE, e cedeu a palavra aos inscritos, Vereador Welles, que 

cumprimentou a todos, parabenizou os autores das matérias em pauta e 

desejou um bom trabalho a todos. Seguindo, como não houve inscritos para o  

GRANDE EXPEDIENTE, o Presidente passou a sessão para a ORDEM DO 

DIA, e colocou em discussão as Indicações, passando aos Líderes de partidos 

para a discussão que foram todos favorável e aprovadas em votação. 

Concluindo a sessão, o presidente agradeceu a presença de todos e não 

havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a presente sessão, da qual foi 

lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, e 

discutida sendo aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando 

Alves dos Santos, 21 de agosto de 2024.  
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